

Про затвердження кількісного та персонального складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради на 2021-2025 роки

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та згідно з протоколом звітно-виборчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради на 2021-2025 роки від 16.02.2021, виконавчий комітет Запорізької міської ради **ВИРІШИВ:**

1. Затвердити кількісний склад Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради на 2021-2025 роки.

2. Затвердити персональний склад представників інститутів громадянського суспільства Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради на 2021-2025 роки (додається).

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету Запорізької міської ради Омеляновича Р.А.

Міський голова

В.В. Буряк

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про затвердження кількісного та персонального складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради на 2021-2025 роки»

Згідно Регламенту звітно-виборчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради на 2021-2025 роки від 16.02.2021 було запропоновано визначити загальну кількість членів, які беруть участь у роботі за числом присутніх уповноважених представників ІГС (інститут громадянського суспільства) на Зборах з додаванням до цієї кількості 10% місць для бажаючих ІГС брати участь в майбутньому. За протоколом у Зборах брали участь 37 уповноважених представників ІГС. 4 місця складає резерв. Враховуюче вищезазначене було визначено кількісний склад Громадської Ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради на 2021-2025 роки 41 представник ІГС .

Також присутні 37 уповноважених представників ІГС одноголосно затвердили список персонального складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради на 2021-2025 роки.

Враховуючи протокол звітно-виборчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради на 2021-2025 роки та відповідно до Положення про Громадську раду при виконавчому комітеті Запорізької міської ради, погодженого рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 28.09.2020 №406, управлінням внутрішньої політики, преси та інформації Запорізької міської ради підготовлено проект рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про затвердження кількісного та персонального складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради на 2021-2025 роки»

Начальник управління  
внутрішньої політики, преси та  
інформації Запорізької міської ради

В.А. Ніколаєв

**Склад Громадської ради при виконавчому комітеті  
Запорізької міської ради на 2020-2025 роки**

<b>№</b>	<b>Прізвище, ім'я та по-батькові кандидата</b>	<b>Зазначення повної назви громадської організації, що висунула кандидата</b>
1	Акула Катерина Юріївна	Громадська спілка «ZP.platform»
2	Азарова Галина Володимирівна	Благодійний фонд «Друге життя»
3	Андреєвська Анна Андріївна	ГО «Спільнота волонтерів об'єднаних ідеєю»
4	Анчішкін Артур Леонідович	Запорізьке обласне відділення спілки «Кооперативів та підприємців України»
5	Бабенко Віктор Віталійович	ГО «Я люблю Запоріжжя»
6	Бабенко Наталія Вікторівна	ГО «Запорізький колорит»
7	Барбашов Валерій Павлович	ГО «Молодь онлайн»
8	Барков Ілля В'ячеславович	БФ «Карітас Запоріжжя»
9	Бахтіна Інна Віталіївна	Первинна профспілкова організація редакції газети «Запорізька Січ»
10	Бондаренко Тетяна Олександрівна	ГО «Суспільне Запоріжжя»
11	Борисенко Світлана Михайлівна	ГО «Офіс перспективного розвитку»
12	Бородай Дмитро Сергійович	ГО «Запорізька обласна федерація інтелектуальних видів спорту»
13	Ванюхіна Світлана Анатоліївна	БО «Соціальні ініціативи бізнесу»
14	Глазунов Володимир Володимирович	Первинна профспілкова організація Запорізького національного

		університету
15	Грінченко Павло Вікторович	Благодійна організація "Благодійний фонд "Бути добру"
16	Деменова Олена Василівна	Благодійна організація благодійний фонд «Черемош»
17	Дорошенко Ірина Володимирівна	БО «Мережа 100 відсотків життя. Запоріжжя»
18	Жуланова Олена Олександрівна	ГО «СПІВТОВАРИСТВО ПРАЦІВНИКІВ СФЕРИ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТА КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ЗАПОРІЖЖЯ «АЙСІТІ КЛАСТЕР ЗАПОРІЖЖЯ».
19	Забава Ніна Миколаївна	Запорізька обласна організація товариства «Знання» України
20	Захарова Наталя Василівна	Запорізьке регіональне відділення Асоціації міст України
21	Зінов'єва Вікторія Олександрівна	Благодійна організація "Молоддія"
22	Івашикіна Олена Сергіївна	Благодійна організація «Благодійний Фонд «Емануїл»
23	Кривко Ольга Ігорівна	ГО « Екологічна безпека Запорізького краю»
24	Крутій Ігор Вікторович	ГО «Запорізька Скеля»
25	Макаїя Олена Анатоліївна	Громадська організація «Ресурсний центр «Соціальна ініціатива«Крок за кроком»
26	Мізерний Андрій Олександрович	ГО «Ініціатива майбутнього»
27	Мішина Ірина Володимирівна	ГС «Центр підтримки ОСББ м.Запоріжжя «Розвиток»
28	Подлужний Андрій Сергійович	ГО «Коло думок»

29	Носков Володимир Натанович	Первинна профспілкова організація редакції газети «Правда»
30	Панов Микита Сергійович	Благодійний фонд «Освіта і реабілітація»
31	Помазан Олег Пилипович	РГ «Церкви «Міжнародний Центр Євангелія »
32	Рижов Костянтин Анатолійович	Запорізька обласна громадська організація «Запорізька обласна федерація козацького бойового мистецтва «Спас»
33	Хоменко Олег Григорович	ГО «Запоріжжя - рідний край»
34	Цокур Олександр Вікторович	«Фонд сприяння обороні Запорізької області»
35	Швець Володимир Станіславович	ГО «Клуб Ермітаж»
36	Шеєнко Ольга Євгенівна	ГО «Всеукраїнська спілка екологічного маркування «Зелена зірка».
37	Щербина Лариса Іванівна	ЗМО Українська спілка ветеранів Афганістану

Начальник управління внутрішньої політики, преси та інформації  
Запорізької міської ради

В.А.Ніколаєв

## **Витяг з протоколу**

*звітно-виборчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради  
при виконавчому комітеті Запорізької міської ради*

**Дата і час проведення:** 16.02.2021, 10-00 – 11-00

**Місце проведення:** платформа ZOOM

**Присутні:** 37 представників ІГС та секретар ініціативної групи **Міщенко О.С.** – головний спеціаліст управління внутрішньої політики, преси та інформації міської ради.

**7 питання** Про визначення кількісного складу Громадської ради на 2021-2025 роки.

**Слухали:** Акулу **К.Ю.**, яка повідомила, що згідно Регламенту Зборів пропонується визначити загальну кількість членів, які беруть участь у роботі Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради 2021-2025 років за числом присутніх уповноважених представників ІГС на Зборах з додаванням до цієї кількості 10% місць для бажаючих ІГС брати участь в майбутньому.

**Слухали:** Акулу **К.Ю.**, яка зазначила, що на Зборах присутні 36 уповноважених представників ІГС та 1 представник в телефонному режимі через технічну неможливість бути присутнім на конференції ZOOM, а також 4 місця складає резерв. Загальна кількість учасників Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради 2021-2025 років складає 41.

**Голосували:** «За»-36. «Проти»-0, «Утримались»-0.

**Вирішили:** визначити кількісний склад Громадської Ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради 41 представник ІГС .

**8 питання** Про обирання персонального складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради на 2021-2025 роки.

**Слухали:** Акулу **К.Ю.**, запропонувала проголосувати списком Персональний склад Громадської Ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради 2021-2025 років згідно присутності на Зборах в конференції ZOOM уповноважених представників ІГС з урахуванням 1 уповноваженого представника ІГС присутнього в телефонному режимі.

**Голосували:** «За»-36. «Проти»-0, «Утримались»-0.

**Вирішили:** затвердити персональний склад Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради на 2021-2025 роки (Додаток №5).

*Голова звітно-виборчих зборів*

*К.Ю. Акула*

*Секретар звітно-виборчих зборів*

*О.С. Міщенко*